

上月我省报告人感染H7N9流感20例

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 省卫生计生委昨日通报今年1月全省法定报告传染病疫情。当月,全省共报告传染病24种26105例,较2016年12月略下降。其中,人感染H7N9流感病例报告20例,死亡11例。

据统计,2017年1月,全省共报告法定传染病24种26105例。无甲类传染病发病、死亡报告,乙类传染病中报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、痢疾,丙类传染病中报告发病数居前三位的病种依次为其他感染性腹泻病、手足口病、流行性感冒。

省卫生计生委专家提醒,冬春交替时节,天气乍暖还寒,流行性感冒、人感染H7N9流感、流行性脑脊髓膜炎等传染病易发、多发。广大居民要通过卫计部门网站等正规渠道,及时了解人感染H7N9流感相关信息和健康防护知识,接触活禽后出现流感或流感样症状者,需及时就诊并尽早服用磷酸奥司他韦等药品。同时,要注意御寒保暖,采取正确的取暖方式,防止一氧化碳中毒。

□ 中央媒体看安徽

安徽潜山居民讲述脱贫故事

黄勇:自强不息 走出脱贫路

据中央电视台《焦点访谈》报道 俗话说,家家有本难念的经。群众生活遇到了困难,有共性原因也有个性原因。要解决这些问题,就要找到问题的根源,拿出有效的办法,这就是以习近平同志为核心的党中央提出的“精准扶贫”的意义所在。

黄勇是安徽省潜山县的居民,他的卧室和工作间不到10平米,桌上的3台电脑,不时响起顾客发来咨询信息的叮咚声。黄勇和妻子两人打理着3家经营床上用品的网店,一年的销售额超过了300万元。如果不是靠在桌子旁的那副拐杖,很难让人将眼前这位电商达人与残疾联系起来。

1985年,只有5岁的黄勇被确诊为血友病,当时,用于治病的药一瓶就要100元,黄勇一家只能靠找亲戚朋友借钱度日。2001年,黄勇从合肥看病后返回潜山的途中,又不幸遭遇了车祸,身上多处受伤。在病床上,黄勇给父母和妹妹写了一封信,实际上就是一封遗书。在这封遗书的最后,黄勇写了这样一段话:爸爸妈妈,你们不要再苦作了,只要和妹妹的工资加起来慢慢地把所欠亲友债务全部还清就行了。万幸的是,黄勇的伤主要在腿部,没有伤及要害。性命保住了,但黄勇丧失了独立行走的能力。

为了让他有个奔头,父亲鼓励黄勇开了一家农资代销店,虽然一年只赚

2000多块钱,但黄勇却感到前所未有的充实。他说:“因为我觉得我还有用,我还能赚钱。”在经营农资店期间,黄勇接触到网店这种全新的销售模式,他也从潜山县残联了解到有病友网上开店的成功案例。黄勇觉得,开网店,无需体力,最适合自己这样的残疾人创业。2007年8月,他抱着试试看的心态,花了20块钱买来计算机入门的书,借钱购置了一台旧电脑。2008年9月,在朋友的帮助下,他注册了自己的淘宝网店,开始了网络创业的生涯。当然,一开始却不是预想的那么顺利。

黄勇一天到晚趴在电脑桌前,浏览其他生意火旺的店铺,寻找理想中的供货商,精心装修自己的网店,摸索推广技巧。有时候,他发病了,他一边打针,还一边回帖。3个月后,黄勇终于成交了第一笔生意,卖出了一对枕芯。经过9年的发展,他已经拥有3家淘宝店铺,还成为了某家纺产品的A级分销商,在分销商中排名第一。回忆起自己这几年的发展,黄勇说自己的成功只依靠这两句话:“坚持坚持再坚持,学习学习再学习。”

如今,黄勇还清了家中所有的债务,每年的收入不仅能维持自己的治疗,还力所能及地帮助身边的人。他成了潜山县残联网络创业培训班的兼职讲师,还建立了QQ群,为20多个贫困户传授开网店的经验。

黄勇自强不息,走出了自己的脱贫路。



“舞动中国梦”安徽少儿电视舞蹈大赛总决赛于2月9日在淮南市成功举办。在2000多个节目中层层选拔出来参加总决赛的36个节目,分别获得一、二、三等奖,其中一等奖12个。省人大教科文卫委、省新媒体集团和淮南市人大、市政府、市政协等有关负责人,观看比赛并颁奖。

■ 记者 吴传贤



技术日产 人·车·生活

开门赢春 为爱加码

购车即享1.6L全系购置税减半红包, 或最高4999元新春礼包

赢




2月18日下午15:00

东风日产伟业开年团购会

扫一扫赢取新春大礼



NISSAN 动心之选



赢新春, 即日起至2月28日, 扫码参与活动有机会获得最高4999元新春礼包, 购1.6L及以下车型专享购置税减半补贴, 详询当地专营店。
*1.6L全系购置税减半红包即可直接抵扣车款

东风日产合肥伟业专营店 地址: 安徽省合肥市蜀山区长江西路1068号 电话: 0551-63522222/0551-63525555

东风日产合肥伟盛行专营店 地址: 安徽省合肥市包河区纬二路12号 电话: 0551-63875111

服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

NISSAN MAXIMA 西玛 TEANA 天籁 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏

QASHQAI 逍客 LANNIA 蓝鸟 TIIDA 骐达 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光

LIVINA 乐威 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

